



Умело спланированная и организованная работа следователя в первые часы после обнаружения трупа позволила раскрыть преступление

19 апреля 2009 года следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ по факту обнаружения трупа 22-летнего мужчины в собственной квартире по пр. Победы в г. Пензе

На место происшествия незамедлительно выехал **старший следователь следственного отдела по Октябрьскому району г. Пензы Меньшов Кирилл Сергеевич**.

В результате грамотно и тщательно проведенного осмотра места происшествия и квартиры потерпевшего следователю удалось обнаружить сотовый телефон, который выпал из кармана, подозреваемого во время схватки и был обнаружен под телом потерпевшего. Кроме того, в ходе осмотра места происшествия были обнаружены следы крови, которые и привели следствие к установлению подозреваемого, который проживал в том же доме, что и погибший.

В целях раскрытия убийства следователем были четко и детально спланированы следственные действия, организовано взаимодействие с **сотрудниками уголовного розыска ОВД по Октябрьскому району**, которым незамедлительно направлены соответствующие поручения о производстве оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление очевидцев, свидетелей и лица, совершившего данное преступление.

Благодаря правильно избранной методике расследования, плодотворной работе следователя и оперативников удалось установить причастность к совершению убийства 23-летнего местного жителя.

Следствием установлено, что 19 апреля 2009 года подозреваемый пришел к своему приятелю, где совместно употребляли спиртные напитки. В ходе распития спиртного между мужчинами произошел конфликт и подозреваемый взятой на месте происшествия сковородой нанес не менее 10 ударов по голове потерпевшего, после чего также взятым на месте происшествия ножом нанес не менее 3 ударов в область груди потерпевшего. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

22 апреля подозреваемому было предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (*убийство*).

Своевременно собранные следователем доказательства оказали на обвиняемого сильное психологическое воздействие, которое усилилось умело построенной тактикой допроса, в результате чего обвиняемый полностью признал свою вину в инкриминируемом ему деянии.

Следствие по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

29 Июня 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717364>